



苗立杰

受伤女篮国手被老东家威胁

“不参加全运会，就别想打亚锦赛”

□据《新京报》

近日，女篮国手苗立杰微博“吐槽”黑龙江省体育局成为热点话题。黑龙江省体育局当年给苗立杰“打全运会就有住房+处级待遇”的承诺是问题的起因。黑龙江省体育局5日称，与苗立杰有明确协议，网上反映的情况与事实有出入。苗立杰接受采访时，则反驳了官方的说法。

6月2日，女篮名将苗立杰更新了微博，大发牢骚。“运动员的悲哀：当你还可以、能为某一个地方拿到成绩的时候，他会想尽办法让领导出面说话，找各种方式威胁你。当你不能打的时候，你××找谁，谁都不理你。说有难处，你有想过运动员的难处吗？”

她在微博上这样写道。

有媒体报道称，苗立杰这条微博事出有因。在2008年北京奥运会上，代表中国女篮出战的苗立杰场均砍下22分，并率队进入四强。奥运会结束后，一身伤病的苗立杰打算退役。不过当时她的老东家——黑龙江省体育局不愿意就此让苗立杰退役，希望她再打几年，苗立杰最终同意不退役。双方协商，该局将为苗立杰解决退役之后的工作和相关福利，此外，苗立杰还要代表他们出战2009年山东全运会。

不过在2009年山东全运会上，苗立杰状态低迷，未能率领球队进入四强。黑龙江方面当时认为苗立杰已伤病缠身，即将退役，就没有兑现相关承诺，也没有帮助苗立杰

解决工作和生活上的困难。最终，苗立杰心灰意冷地离开黑龙江，前往一家俱乐部打职业联赛。

转会后的苗立杰恢复了昔日的神勇，在WCBA联赛呼风唤雨，还拿了总冠军。2012年伦敦奥运会，苗立杰再次代表中国女篮出战，并且保持了良好的竞技状态。此时，老东家黑龙江省体育局要求苗立杰再次为他们效力，出战即将开始的全运会。苗立杰说，他们使出各种手段，甚至还打电话威胁说：“不参加全运会，就别想打亚锦赛！”

黑龙江省体育局有关负责人表示，网上反映的情况与事实有出入，代表黑龙江参赛是之前签过协议的。

就黑龙江省体育局的回应，苗立杰进行反驳，表示该局向媒体隐瞒了协议中的部分经济条款。

2009年全运会之后，苗立杰加盟沈部女篮并效力至今。目前，苗立杰正在积极养伤。她并没有关死代表黑龙江征战全运会的大门，“我现在身体条件真的不允许。如果身体条件允许，我真的会打。我不是为某个人打全运会，也不是为黑龙江省体育局，而是想为黑龙江做点贡献”。

苗立杰说：“我只是想做好自己的事情，把伤养好再说。”

能不能进世界杯，嘴说了不算！

国足连热身赛也输了

□本报综合报道

昨晚，在与乌兹别克斯坦国家队进行的比赛中，中国男足在先进一球的大好形势下，遭对手逆转，以1比2落败。

这是国足继亚洲杯预选赛绝杀伊拉克队后75天来的再度亮相，也是近期三场热身系列赛的首战。本场比赛的对手是在2014世预赛亚洲区十强赛中有望出线的乌兹别克斯坦国足，此前中乌两队共有8次交锋，国足以3胜1平

4负略处下风。

赛前的新闻发布会上，卡马乔再度成为媒体关注的焦点。有记者问卡马乔是否说过“国足没有机会从2018年世界杯预选赛出线”的话，卡马乔听后脸色顿时变了，他挥舞着手臂显得很激动，“我不知道这句话是谁传出来的，我不知道。这段时间出现过很多事情，但我没有说过这样的话”。他敲了敲桌子，“我要说的话，也只在这里说”。

省青少年儿童游泳冠军赛11日开赛

□记者 谢磊 通讯员 刘杰

本报讯 11日至14日，2013年河南省青少年儿童游泳冠军赛暨省十二运会资格赛将在新区体育中心游泳馆举行。

本届比赛既是对全省青少年儿童游泳技术水平的一次检阅，也是争夺省十二运会游泳比赛入场券的关键战。

比赛分为单项和全能两个大组，涵盖了自由泳、仰泳、

蛙泳、蝶泳、混合泳5个类别。全省14个地市将组队参加。东道主洛阳代表队阵容最为庞大，参赛运动员有175人。

受本次比赛影响，新区游泳馆对开闭馆时间进行了调整：6月9日大池营业时间为6时至11时15分，小池为6时至21时15分；6月10日至14日期间，小池营业时间为每日19时至21时15分，大池停业。本月15日起，全馆开始照常对外营业。

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。